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„AMÍG ÉN VAGYOK A POLGÁRMESTER,  
NEM ÉPÜL AKKUMULÁTORGYÁR ÉRDEN”
Futótűzként terjedt el a közösségi oldalakon az 
a hamis információ, mely szerint Érden, a Szaj-
kó utcában akkumulátorgyár épülne. Mindezt 
Simó Károly fideszes önkormányzati képviselő 
a saját Facebook-oldalán tette közzé.

Csőzik László polgármester reagált az ügy-
re, közösségi oldalán azt írta: „Simó Károly 
hazudik.”

Továbbá megnyugtat minden érdi lakost, 
hogy amíg ő a polgármester, addig biztos, 
hogy semmilyen akkumulátorgyár nem épül 
a városban. Csőzik hozzátette, néhány napja 
megkereste az önkormányzatot a kormány 
befektetési ügynöksége, hogy Érdre hozná-
nak egy akkumulátorgyárat. Ehhez 60-100 
ezer négyzetméteres telket kerestek.

„Erre mi határozott NEMET MONDTUNK, 
szó sem lehet róla, hogy hozzájáruljunk” – 
válaszolt az ügynökség megkeresésére a 
polgármester.

Csőzik László természetesen kitért arra 
is, mi történik majd a Szajkó utcában, mi az, 
amit az érdi fideszes képviselő akkumulá-
torgyárnak állít be. Az alábbi képen a Szajkó 
utcai “gyár” látható, ami tulajdonképpen 
egy összeszerelő üzem lesz. A bejegyzésből 
az is kiderül, hogy az épületen belül egy kicsi 
részleg érintett ebben, mindössze egy 15 
négyzetméteres műhelyt szeretne kialakítani 

a tulajdonos. Fontos hangsúlyozni, hogy NEM 
akkumulátort fognak gyártani, mindössze az 
ország határain kívül legyártott akkumulátor-
cellákat importálnak, amiket itt fog összeil-
leszteni és egy dobozba beragasztani négy 
alkalmazott egy műszakban.

„Olyan kész szárazlítium akkumulátorok 
összeragasztásáról van szó, amik az önök 
telefonjaikban, laptopjaikban, fűkaszáikban is 
vannak” – írja a polgármester.

Az üzemrész kialakítása nem jár építke-
zéssel, hiszen már egy meglévő épületről 
van szó, továbbá a működés semmilyen 
környezeti terhelést nem jelent, így füstre, 
bűzre sem kell számítania senkinek. Mindezt 
jól bizonyítja az is, hogy a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal határozatba foglalta azon 

megállapítását, mely szerint a tevékenység-
nek jelentős környezeti hatása nincsen, így 
környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása 
sem szükséges.

Az önkormányzatnak bemutatott doku-
mentumok szerint az összeszerelő üzem 
miatt a keletkező gépjárműforgalom sem lesz 
jelentős, hiszen havonta legfeljebb nyolcszor 
fog itt megfordulni egy-egy tehergépkocsi. 
Amúgy egy magyar magánszemélyek tulaj-
donában álló kisvállalkozásról van szó évi 38 
milliós bevétellel és jelenleg két alkalmazottal, 
tehát nem igaz, hogy kínai vagy koreai nagy-
vállalat jönne Érdre.

Csőzik László reagálva az ellenzéki vádakra 
kiemelte, nem az önkormányzat engedélyez-
te az üzemet, hiszen a hatósági eljárást nem 
Érden folytatták le.

Az önkormányzattól mindössze tájékozta-
tást kértek a helyi szabályokat illetően.

Továbbá hangsúlyozza azt is, hogy sem-
milyen titok nem övezte az ügyet, hiszen a 
kormányhivatali határozat már hónapokkal 
ezelőtt kikerült a város honlapjára. A doku-
mentumot véleményezésre is bocsátották, de 
egyetlen észrevétel sem érkezett az ügyben, 
még Simó Károlytól sem – tette hozzá polgár-
mester.

Gárdos Attila

„Saját háza előtt már megoldotta a forga-
lomcsillapítást az érdi polgármester”, ezzel a 
címmel egy nemrég publikált cikkben próbált 
fogást találni Csőzik Lászlón a kormánypárti 
Magyar Nemzet.

Nemcsak a kormánypárti lap, a helyi ellen-
zék is napok óta támadja a virágládák kihelye-
zését a közösségi médiában. A Nemzet-cikk 
és a helyi híresztelések kapcsán többen 
megkerestek bennünket, hogy öntsünk tiszta 
vizet a pohárba, mi az igazság ebből.

Az igazság az, hogy a májusi közgyűlésen 
a napokban a saját kertjét díjazó fideszes An-
tunovits Antal, az 1. kerület, vagyis a szóban 
forgó Ófalu képviselője sürgette a forga-
lomcsillapítást többek között a Külső-Római 
utcában.

Idézzük a jegyzőkönyv 201-202. oldalát, ami 
a fideszes képviselő és a polgármester beszél-
getését rögzíti:

„Antunovits: A gyorshajtás ellen is kellene 
tenni valamit az Alsó utca, Felső utca, Teréz 
utca, Külső-Római, Fő utcán, illetve a pincék-

től lefele a Mély úton, a Római út és Mecset 
utcában.

Csőzik: A száguldozás mindenhol van, az 
egész városból jönnek a panaszok. Most talán 
5-6 utcában végzik a forgalomtechnikáját a 
forgalomcsillapításnak. Ófaluban a Külső-Római 
utat azért tettem bele, mert az utca aláírás-
gyűjtésbe kezdett, nem azért, mert ott lakom, 
virágládák lesznek.”

Durva csúsztatás tehát a Magyar Nemzet 
cikke, hiszen a polgármester egyértelmű-
en jelezte, miért került a Külső-Római út a 
forgalomcsillapítást igénylő utcák sorába. 
Azért, mert a Külső-Római úton élők már 
2021-ben jelezték, hogy szeretnének valami-
lyen forgalomcsillapító megoldást, és később 
számos aláírást tartalmazó petíciót nyújtottak 
be azért, hogy ez megtörténjen.

De nemcsak Antunovits sürgette azt má-
jusban, amit most a helyi ellenzék napok óta 
támad. Már a korábbi polgármester, T. Mé-
száros András idején – 2012-ben – felmerült, 
hogy lépni kéne a gyorshajtókkal szemben a 

Külső-Rómain. A 11 évvel ezelőtt készült városi 
útkoncepció 23. oldalán a következő olvas-
ható: „az érdi piacot kiszolgáló Széles utcát 
meghosszabbították a Külső-Római útig.

Az így létrejött csomópont viszont forga-
lombiztonsági szempontból nem megfelelő. 
Hiába van ugyan főútvonalként kitáblázva 
a Széles út – Külső-Római út M6 felé veze-
tő ága, a csomópont geometriája viszont 
nem ezt sugallja. Az autósok egy része nagy 
sebességgel közlekedik a Külső-Római úton, 
ami a Széles utcáról kihajtókra jelent fokozott 
veszélyt.”

Nemrég egyébként az Érdmost összegyűj-
tötte, hol és milyen eszközökkel sikerült a 
sebességet csillapítani az utóbbi négy évben 
Érd főbb és mellékútjain.

Kling József

A FIDESZES KÉPVISELŐ KÜLÖN LOBBIZOTT 

 A VIRÁGLÁDÁKÉRT A KÜLSŐ-RÓMAIN
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eglepő jelenetek tanúja lehetett, 
aki csütörtök reggel áthaladt az 
érdi pincesoron. A Mély úton az 

egyenruhás városrendészek társaságában 
feltűnt a polgármester és a jegyző mellett 
az önkormányzat számos munkatársa: 10-15 
ember gyülekezett az utcán a Présház előtt.

Tíz óra körül az arra közlekedőknek pedig 
kikerekedhetett a szemük: némi hangos szó-
váltást követően az önkormányzat munka-
társai a zár felfeszítésével jutottak be a város 
tulajdonában lévő félig kész ingatlanba.

Mint az önkormányzat munkatársaitól, il-
letve Csőzik László polgármestertől megtud-
tuk, erre azért volt szükség, 
mert a városvezetés úgy 
döntött, visszaveszi az épü-
letet a munkát félbehagyó, 
a munkaterületről már hó-
napokkal ezelőtt bármiféle 
magyarázat nélkül levonuló 
vállalkozótól. Nem Érd az 
egyetlen áldozata a felszí-
vódott Buda Híd Kft.-nek, 
a fideszes érdekeltségbe 
tartozó építőipari cégnek. 

A Modern Városok Prog-
ram részeként az önkor-
mányzat még 2021 júniusá-
ban kezdte meg a közösségi 
présház építését a pinceso-
ron, a Mély úton. A tervek 
szerint a kétszintes épületben zarándokház 
is működik majd, de közösségi rendezvé-
nyeknek, előadásoknak, zenés esteknek, 
megbeszéléseknek is otthont ad.

A munkálatokról, az építkezésről korábban 
is beszámoltunk, akkor még úgy tűnt, jól ha-
lad a közbeszerzésen nyertes kivitelező Buda 
Híd Kft. Később azonban elcsendesedtek a 
munkagépek, megmagyarázhatatlan okból 
leállt az építkezés.

Csőzik László polgármester lapunknak 
elmondta, hogy felszólították a vállalkozót, 
folytassa a munkát, de erre nem volt hajlan-
dó, az okokra pedig választ nem adtak.

A város vezetője szerint ebben az esetben 
felmerülhet az is, hogy rosszul dolgoztak, 
tehát hibás teljesítéssel áll szemben az ön-
kormányzat. A város megelégelte a kialakult 
helyzetet, felmondta a vállalkozóval kötött 
szerződést. Ezt követően szeptember 7-én 
délelőtt egy független igazságügyi szakértő 
bevonásával, a város illetékes szakemberei-
nek, illetve az önkormányzat jogi képviselő-
jének jelenlétében megpróbálták visszasze-
rezni a munkaterületet.

A délelőtti hatósági bejárásra meghívást 
kapott a vállalkozó is – velük került vitába az 
önkormányzat jogi képviselője –, viszont a 
többszöri kérdésre, mely szerint birtokolja-e 
az épületet, nem volt hajlandó válaszolni, így 
a tulajdonos, azaz az önkormányzat megkí-
sérelte a bejutást a saját ingatlanába.

Ez nem ment egyszerűen, mert a kivitelező 
széttárta a karját és azt állította: az épület 
kulcsa elveszett. Így aztán az önkormányzat 
munkatársai csak erővel tudtak benyomulni 
az önkormányzat tulajdonolta épületbe.

Az igazságügyi szakértő a helyszíni felmé-
rést követően majd megállapítja elemzésé-

ben, hogy milyen minőségű munkát végzett 
a kivitelező, meddig jutott el, illetve milyen 
munkálatokra van még szükség ahhoz, hogy 
az épületet a város használatba vehesse.

Csőzik László szerint ebben az ügyben 
számos jogi eljárás van, hiszen az önkor-
mányzat egy olyan vállalkozóval áll szemben, 
amelyik több megrendelőt, önkormányzatot, 
magánszemélyt is cserben hagyott.

Az Átlátszó kiderítette, hogy az érdi 
önkormányzatból is bolondot űző Buda 
Híd Kft. tulajdonosa az a Lipők Zoltán, aki a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei Kemecse 
fideszes polgármesterének a fia.

Az oknyomozó cikkeiről elhíresült portál 
részletesen foglalkozott a kft. zavaros ügye-
ivel. Mindezekből kiderül, hogy a cég ellen 

11 végrehajtás indult tavaly 
október óta, ebből három 
jelenleg is hatályos.

Az Átlátszó szerint a sza-
bolcsi Kemecse új bölcsődé-
jét, amit több mint 1 milliárd 
forint uniós és állami támo-
gatásból épített a reformá-
tus egyház, közbeszerzés 
nélkül a polgármester fiának 
cége, a Buda Híd Kft. kapta. 
A cég ott sem fejezte be a 
munkát, így egy másik kivite-
lező vette át a feladatokat.

A Komárom-Esztergom 
vármegyei Császáron 
szintén bölcsődeépítésbe 
kezdett a Buda Híd, de itt 

sem fejezték be az építkezést, sőt Ramocsa-
házán is így végződött a munka.

Érd pedig a többi településhez hasonlóan 
szintén vesztese a Buda Híd Kft. vállalkozói 
tevékenységének, így a többiekhez hasonló-
an, az érdi önkormányzat is büntető feljelen-
tést tesz a cég ellen.

Hogyan tovább? „A présházat meg kell épí-
teni, így a város arra készül, hogy saját szak-
embereivel végezteti el a hátralévő munkát, 
hogy közösségi térként működhessen az 
épület” – hangsúlyozta Csőzik László.

A polgármester hozzátette, az érdiek meg-
érdemlik ezt a beruházást és a Mély utcai 
pincesornak fontos színfoltja lehet majd az 
új épület. Továbbá tűrhetetlennek nevezte 
azt, hogy egy gazdasági társaság – többek 
között Érden is – mindezt meg merte enged-
ni magának.

Érd polgármestere hangsúlyozta: „Össze 
kell fognunk a károsult településekkel, egy-
házakkal, hiszen ha közösen pereljük a Buda 
Híd Kft.-t, akkor eredményesebbek lehetünk 
az igazságszolgáltatás.”

Gárdos Attila

ZÁRFESZÍTÉS A PINCESORON:  

VISSZAVETTÉK A PRÉSHÁZAT
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A présház látványterve
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Mint olvasóink emlékezhetnek, a tulajdonos Krause Kft. többször is 
jelezte az önkormányzatnak, hogy a 2010 óta helyi védettséget élvező 
víztornyot szeretné lebontani, mivel Tolmács utcai telephelyén jelen-
tős mértékű fejlesztést tervez, aminek az építmény útjában áll.

A képviselőtestület 2023. február 23-i ülésén döntött arról, hogy 
rendeletet módosít annak érdekében, hogy lekerülhessen a helyi 
védettség a víztoronyról. Fölmerült az is, hogy a Krause kapjon valahol 
cseretelket, de hasonló fekvésű és méretű, közművesítettet szabad te-
rületet nem találtak. A városnak fontos a Krause jelenléte, hiszen több 
mint 30 éve itt működik, és évente – építményadóval együtt – közel 50 
millió forintot fizet be a városkasszába. Ez az ígért fejlesztések révén 
jelentősen emelkedne, miként a foglalkoztatottak száma is.

Már a júniusi lakossági fórumon – amit a helyi védettséget megszün-
tető eljárás részeként tartottak a Polgárok Házában – kiderült, hogy 
egy érdi magánszemély, Tolmár Klára kérelmet nyújtott be a Miniszter-
elnökség alá tartozó Építészeti Főosztály Műemlékvédelmi Osztályára, 
amelyben kéri az érdi víztorony ipari műemlékként történő nyilvántar-
tásba vételét és védetté nyilvánítását. Ami azt jelenti, hogy ha a torony 
műemléki védettséget kap, akkor a városnak már nincs miről vitáznia, 
kell a torony vagy nem kell, védett lesz és kész.

Mintegy két hete meg is jött a válasz az Építési és Közlekedési 
Minisztériumtól: a kulturális örökség védelméért felelős miniszter mint 
hatóság, a tudományos előkészítés és értékelés megindításáról dön-
tött. Ez azt jelenti, hogy a kérelem átesett az első szűrőn, és figyelem-
re méltónak találtatott.

Már a lakossági fórumon is kiderült, hogy a 25 méter magas ipari 
víztorony úgy kapott annak idején helyi védettséget, hogy a védendő 
érték meghatározásának rubrikája üresen maradt. Magyarán: senki 
nem tudta/akarta megfogalmazni, hogy voltaképpen mit is védünk 
helyileg.

Most ezt megtette a kérelmező. Tolmár Klára szerint – aki 1989 óta 
foglalkozik civil szervezeti vezetőként a természetes és épített értékek 
védelmével – a víztorony az alábbi okokból érdemes a fennmaradásra.

 1. Szimbolizálja Érd várossá alakulását.
A beadványban az áll, hogy a kérelmező tudomására jutott informá-

ció szerint 1978. december 16-án e telephelyen, „a víztorony tövében 
szavazták meg Érd városi rangra emelését, amelynek így lett szimbó-
luma a kis víztorony.” Kérdésünkre a szerző úgy pontosította infor-
mációját, hogy ez a víztorony tövében lévő épületben tartott megyei 
pártértekezleten történt, ezen a napon. Tolmár Klára ezt a kutatásakor 
felkeresett emberek valamelyikétől hallotta vagy a korabeli sajtóban 
olvasta, de nem tudta pontosan meghatározni a forrást.

Az Urbán László szerkesztette Érdi sajtótükör 1974-1980 című 
kötetben az olvasható, hogy 1978. december 16-án – a város felszaba-
dulásának évfordulóján – a járási művelődési központ színháztermé-
ben rendezték meg a várossá nyilvánítás ünnepi eseményét. Sem a 
víztoronyról, sem a Mezőgép telephelyéről nincs említés.

  2. Hozzátartozik a város látképéhez, szembeötlik a beérkező 
utazónak – állítja a kérelmező.
  3. Nap- vagy súlyenergiával kivilágítva a város ékkövévé válna.
 4. Építészeti értéke miatt.
Tolmár Klára indoklása szerint „példája mutatja a fiataloknak a 

hagyományok felhasználásának lehetőségét bármilyen hihetetlennek 
tűnő helyzetekben, dicsérve mindörökre a KÖZTI Ybl-díjas, akkoriban 
fiatal építészeinek: Borosnyai Pálnak, Gilyén Jenőnek, Kiss Istvánnak 
keze munkáját.” Kérdésünkre, honnan lehet tudni, hogy az említett 
három építész tervezte a tornyot, azt válaszolta, hogy az Építész Ka-
mara folyóiratának az építészeket méltató cikkében olvasta.

A Konstruma építészettörténeti ismertetésében, melyet a Krause 
rendelt meg, nem szerepel a tervező(k) neve, a szakvélemény szerint 
pedig „az építmény nem rendelkezik műemléki értékkel, a korsza-
kának jellegzetesen megformált, de nem különösebben kiemelkedő 
emléke.”

  5. A kérelmező utolsó két érvként megemlíti, hogy az érdi víztorony 
„néhányad magával áll már csak az országban, Pest vármegyében 
egyedül van.”  Továbbá, hogy a „Vízszintmutató sem látszik a többi 
homlokzatán, csak az érdin.”
A kérelem nyomán meglehetősen gyorsan megmozdult az örökség-

védelem hivatala, és már két héttel a pozitív elbírálás után, szeptem-
ber 5-én meg is ejtették a helyszíni szemlét.

Érd víztornya tehát megmérettetik, és műemléki értékességéről 
hivatalos, pártatlan szakvéleményt kap. 

Elnézve a lakossági fórumon megjelenteket, ahol túlnyomó több-
ségben voltak azok a dolgozók, akik a vesztét kívánták, úgy tűnik, a to-
rony kevés érdi szívét dobogtatja meg. Aminek a fő oka az lehet, hogy 
mivel egy ipari üzem területén áll, a legtöbben azt sem tudták eddig, 
hogy a világon van. A lehetőségre, hogy írja meg, akinek ötlete van, 
milyen új funkciót képzelne neki, amivel a közösséget tudná szolgálni, 
mindössze 22 e-mail érkezett – számolt be László Ferenc, a városháza 
kommunikációs igazgatója.

Ezek közt is többségben voltak azok, akik egyszerűen a földdel ten-
nék egyenlővé. Méghozzá azért, mert ha helyi iparűzési adóbevétel, 
és számos elégedett Krause-alkalmazott van a mérleg egyik serpenyő-
jében, és a torony a másikban, akkor az elsőt kell választani – fogal-
mazták meg többen is -, miután a toronyról eddig azt sem tudták az 
érdiek, hogy létezik. A szűk 3 milliárdból tengődő közel 80 ezer fős Érd 
pedig nem engedheti meg magának, hogy elengedjen egy jó adófizető 
vállalkozást, tette hozzá Csőzik László polgármester.

Mihalicz Csilla

Új fordulatot 
vett az érdi  
víztorony sorsa

A teljes cikket  
a QR-kód segítségével  

olvashatja el 
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Egy helyi lakos azzal a problémával fordult 
szerkesztőségünkhöz, hogy hosszú hetek 
óta nem égnek a lámpák a Favágó, valamint 
a szomszédos utcákban. Mint kiderült, 
a hibát az okozza, hogy a környék közvilá-
gításában szerepet játszó transzformátor 
meghibásodott.

Ez önmagában nem feltétlenül lenne 
gond, de a transzformátor magánterületen 
áll, vagyis a szakemberek csak a tulajdonos 
jelenlétében tudnak bejutni a telekre. Amivel 
többször meg is próbálkoztak az elmúlt 
hetekben, ám valahogy mindig elkerülték 
egymást. Az ügy megállt.

A lapunkat tájékoztató lakos ugyanakkor 
hozzátette, hogy legutóbbi információi 
szerint hamarosan kisajátítják/lekerítik 
az érintett lakó telkéből azt a részt, amelyen 
a transzformátor áll, így előbb-utóbb happy 
enddel zárulhat a történet.

A közvilágítás működésében illetékesek 
mindannyian ismerték a kialakult helyzetet, 
és elmondták, a hiba az áramszolgáltatónál 
keresendő. Miután Érden az áramszolgálta-
tás biztosítása az E.ON Hungária Csoporthoz 
tartozó ELMŰ Hálózati Kft. feladata, ezért 
kérdéseinkkel hozzájuk fordultunk.

Mivel az ügyfélszolgálaton csupán annyit 
árultak el, hogy érkeztek hozzájuk bejelenté-
sek az érintett utcákból az elmúlt hetekben, 
ezért bővebb felvilágosításért megkerestük 
a cég sajtóosztályát.

Tájékoztatásuk szerint a közvilágítás hibá-
ját a növényzet okozta zárlat vagy a transz-
formátor állomás elosztószekrényében 
lévő berendezések meghibásodása okozza. 
Elismerték, nehézséget jelent, hogy utóbbi 
magánterületen van, és nem biztosított 
a folyamatos elérése.

Azonban felvették már a kapcsolatot 
az ingatlan tulajdonosával, és akár a héten 
megtörténhet az emlegetett transzformátor 
kerítésen kívülre helyezése, ami a későbbi-
ekben 24 órás, akadálymentes hozzáférést 
biztosít majd az eszközhöz. Ezzel pedig nem 
csak a helyi közvilágítás, de lakossági hibael-
hárítás is biztonságosabb lesz a környéken.

Addig is, amíg a trafóhoz nem lehet 
hozzáférni, áthidaló megoldásként az utcán 
lévő oszlopra kismegszakítókat szereltek fel, 
hogy a közvilágítás egy részének működő-

képességét biztosítsák. Ez egy ideiglenes 
műszaki megoldás, sikerességét pedig csak 
a transzformátorhoz való közvetlen hozzáfé-
rés után tudják ellenőrizni, hangsúlyozták.

Emellett arra kérték az Érdi Városgaz-
dát, hogy végezzen gallyazást a kérdéses 
utcákban, hogy a zárlatot okozó hibahelyet 
mielőbb meg lehessen találni.

Kérdésünkre, milyen gyakori, hogy egy 
közmű, például egy transzformátor magán-
területen van, azt válaszolták, hogy városias 
környezetben nem ritka, jellemzően a trafók 
20-30 százaléka van saját tulajdonú telken. 
De az esetek többségében biztosított 
a transzformátorok non-stop elérése.

Szintén régebb óta nincs közvilágítás a Bu-
dafoki út egy szakaszán, ami egy villanyosz-
lopot kidöntő autósnak köszönhető. Mint 
azt László Ferenc, a Polgármesteri Hivatal 
kommunikációs vezetője elmondta, itt 
a bürokrácia útvesztőiben kell a megoldást 
keresni:

„Meg kell állapítani a felelősöket, jogsza-
bályi, törvényi előírások vannak, stb, vagyis 
végig kell vinni egy meglehetősen időigényes 
eljárást, hogy újra égjenek a lámpák”.

A konkrét esetekben felmerülő nehéz-
ségektől függetlenül jó tudatosítani, hogy 
a közvilágítás már eleve egy többszereplős 
rendszer, különböző feladatokkal és fele-
lősségekkel. Érden az önkormányzat az, aki 
megrendeli a szolgáltatást. A szolgáltatá-
son aztán további két résztvevő osztozik.

Az egyik a GREP Zrt. Ők azok, akik a lám-
patestekért, azok cseréjéért, karbantartá-
sáért a felelősek. (Róluk egyébként sokat 
hallhattunk a múltban, hiszen ők voltak, akik 
kétszer is korszerűsítették Érd közvilágítását 
az elmúlt egy évtizedben.)

Minden egyéb a harmadik szereplőnél, 
az áramszolgáltatónál van. Magyarán 
az oszlopok, vezetékek, transzformátorok, 
gondozása és fejlesztése elsősorban az E.
ON dolga, akik természetesen nem csak 
helyben, hanem országos szinten üzemelte-
tik a hálózatot. Vagyis, ha homokszem kerül 
a gépezetbe, akkor az illetékeseknek először 
azt kell kideríteni, hogy ki a bajok forrása. 
Amit a lakosság tehet ez ügyben, hogy be-
jelenti a problémát. Erre több lehetőségünk 
is van.

Azt viszont senkinek sem ajánluk, hogy 
a Facebook-ra írja ki, ha sötétségbe borul 
az utca. Az ugyanis az nem minősül hivatalos 
bejelentésnek. 

László Ferenc elmondta, Érden jelenleg 
9245 hálózatról és 168 napelemről üzemel-
tetett lámpatest működik, ami a város 930 
utcájára leosztva átlag 10 lámpát jelent 
utcánként. A kommunikációs vezető hozzá-
tette, tavaly 204 millió forintba került a köz-
világítás, ami drasztikus emelkedés a koráb-
biakhoz képest. Természetesen fejleszteni 
kellene a hálózatot, de külső források nélkül, 
saját erőből ez valószínűleg nem fog menni. 
Ami viszont előrelépés, hogy az érdi köz-
világítás egy ideje már az alkonykapcsolós 
technológiával történik. 

Szűcs Gergely

HOL A HIBA, HA NEM ÉGNEK  
AZ UTCAI LÁMPÁK?

Egyrészt részletesen megírhatjuk az 
adott problémát a kozvilhiba.hu/hibabe-
jelentes oldalon, ami országos hibabe-
jelentő honlap. Másrészt az érdi önkor-
mányzatnak is szólhatunk  
a +36-23-522-300-as telefonszámon,  
a 215-ös melléket kérve.

Harmadrészt pedig az 
E.ON honlapja is a rendel-
kezésünkre áll, amit a QR-
kód beolvassával érhet el:
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MENNYIRE LEGÁLISAK AZ ÚTSZÉLI MEGOLDÁSOK?

Szeretnénk felhívni Tisztelt Adózóink figyelmét arra, hogy hama-
rosan fontos helyi adó befizetési időpont következik. 2023 szep-
tember 15-ig kell ugyanis megfizetni a III. negyedévi építmény- és 
telekadót, valamint a helyi iparűzési adó II. félévi adóelőlegét.
Az év elején kipostázásra került folyószámla értesítők már tartal-
mazták a 2023. évben esedékes adófizetéshez szükséges csek-
keket, tájékoztatásokat, így adóhatóságunk most nem küld újabb 
egyenleg értesítőt.

Befizetési kötelezettségüket teljesíthetik utalással, valamint 
online bankkártyás fizetéssel (EFER) is. Banki átutaláskor 
az adószámot vagy az adóazonosító jelet szükséges feltüntetni 
a közlemény rovatban. 

Szeretnénk felhívni a figyelmüket arra, hogy az előírt adókat 
a jelzett határidőkig az adózó köteles megfizetni. Az elmaradt 
adófizetés adóvégrehajtást von maga után! Az adótartozáson túl 
ilyen esetben a pótlék, és egyéb költség is behajtásra kerül!

Tájékoztatjuk adózóinkat, hogy mind a magánszemélyeknek, 
mind a vállalkozásoknak lehetőségük van - a törvény által szabá-
lyozott módon - fizetési könnyítés igénybevételére, ha az előírt fize-
tési kötelezettségeiket valamilyen okból az esedékesség időpontjá-
ig nem, vagy csak részben tudják teljesíteni. A feltételek fennállása 
esetén {pl.: a tartozás keletkezése a kérelmezőnek nem róható fel, 

az adó későbbi megfizetése valószínűsíthető, ingó, ingatlan fedezet 
rendelkezésre áll stb.} fizetési halasztás, részletfizetés, kivételesen 
mérséklés engedélyezésére van mód, amely kizárólag az adózó 
kérelemére történhet. 

A város honlapján (www.erd.hu/Ügyintézés/Adóigazgatási ügyek) 
tájékoztatást adunk az ügyek jogszabályi hátteréről, valamint meg-
találhatóak itt a bevallásokhoz, kérelemhez szükséges nyomtatvá-
nyok, tájékoztatók is.

Az adószámláját minden ügyfélkapuval rendelkező magánsze-
mély/egyéni vállalkozó/vállalkozás megtekintheti az Elektroni-
kus Önkormányzati Portálon (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap).

Munkaidőben kollégáink készséggel állnak az Önök rendelkezésé-
re, az alábbi telefonszámokon: 
Építmény- és telekadó: 23/522-368, 522-399, 522-338
Méltányos eljárások: 23/522-309
Helyi iparűzési adó: 23/522-398, 522-364
Végrehajtás: 23/522-300/269
Könyvelés: 23/522-348, 522-300/299

Előre is köszönjük szíves közreműködésüket.
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

ADÓZÁSI INFORMÁCIÓ

Többször írtunk már arról, milyen köteles-
ségeink vannak a kerítésünk előtti közte-
rülettel kapcsolatban – a fűnyírás, a gyom-
mentesítés, az árok kitakarítása mind-mind 
az ingatlanban élők feladata –, arról viszont 
kevesebb szó esett, hogy milyen lehetősége-
ink vannak, ha ezt a területet beültetnénk, 
virágosítanánk, neadjisten védeni szeretnénk 
az arra járóktól.

A kérdés egy olvasói levél kapcsán merült 
fel. Íróját ugyanis a közterület-felügyelők 
arra szólították fel, hogy távolítsa el az úttest 
mellé kihelyezett köveket. Ezt ő sérelmezte, 
mert mint levelében írja, a kövekkel azt kí-
vánta megakadályozni, hogy az autók a szé-
les füves területet használják a kátyús úttest 
helyett – esetenként letörve a ház tulajdo-
nosa által ültetett leylandi ciprusok ágait –, 
illetve nehogy odaparkoljanak olyanok, akik 
rendszeresen szétszórják a cigarettacsikke-
ket, szemetet a portája előtt. Tehát a kövek 
elhelyezésével – érvelt olvasónk – pont a kis 
füves sarokrész épségét védi.

Levelét nemcsak nekünk, hanem a Polgár-
mesteri Hivatal több részlegének is elküldte, 
válasz is érkezett a Városrendészeti Osztály-
tól, amelyben megerősítették: a köveket el 
kell távolítani, ugyanis azok balesetveszélye-
sek, ráadásul a közterület használatát egyet-
len lakos sem korlátozhatja ilyen módon.

De hát miért nem? – merülhet fel a kérdés. 
Miért ne tehetnék ki egy-egy követ vagy au-
tógumit, védve a szépen nyírt füvemet, kinti 

virágaimat az autósoktól? A válasz egyszerű: 
azért, mert a vonatkozó jogszabály szerint 
az úttest melletti egy méter széles sáv út-
padkának minősül, oda semmi sem ültethető 
(kőtömböt és más, parkolást akadályozó 
tárgyat meg pláne nem tehetünk ki oda).

A tiltás teljesen logikus: hangsúlyozzuk 
még egyszer, közterületről van szó, ami nem 
a lakó, hanem a város tulajdona, így az ön-
kormányzat tehető felelőssé azért, ha itt (a 
kihelyezett kövek miatt) valamilyen baleset 
történik. Este nem biztos, hogy jól láthatók 
a kihelyezett kövek, a szóban forgó esetben 
ráadásul a közvilágítással is vannak gondok a 
ház környékén.

Amúgy meg egyik lakó sem korlátozhatja 
a másik közterületen történő parkolását. 
Természetesen meg lehet kérni a keríté-
sünk előtt parkoló autóst, hogy vigyázzon a 

növényzetre és ne dobja el a szemetet. Ha ez 
mégis megtörténik, jó tudni: az eljárást csak 
úgy lehet megindítani, ha a szabálysértést 
fotóval tudja dokumentálni a feljelentő.

És mi a helyzet a virágokkal, azokat sem 
ültethetem ki? – merülhet fel a kérdés a 
portájukat előszeretettel csinosító olva-
sóinkban. Őket szeretnénk megnyugtatni: 
de lehet. A kerítés két méteres előterében 
virágosíthatunk, de bokrok, fák ültetése 
előtt mindenképp vegyük fel a kapcsola-
tot az önkormányzattal, hiszen ők tudják 
megmondani, hol milyen növény ültethető. 
Saroktelek esetén figyeljünk arra is, hogy a 
kinti növényzet (fa, bokor, sövény) ne akadá-
lyozza a szabad belátást.

Megkérdeztük a Városrendészeten, hogy 
olyan esetekben, amikor az úttest mellé ki-
helyezett kövekkel találkoznak, mi az eljárás-
rend. Mint megtudtuk, először felszólítják az 
ingatlan tulajdonosát, felhasználóját a kövek 
elszállítására. Ha ez nem történik meg, akkor 
az önkormányzat megbízásából a Városgaz-
da távolítja el a kőtömböket (közpénzen), a 
tulajdonost pedig bírsággal sújthatják.

Ádám Katalin

FONTOS: ha a kerítés és az úttest közöt-
ti rész keskenyebb, mint három méter, 
értelemszerűen csökken a beültethető 
terület mértéke, mert az egy méter széles 
útpadkának meg kell maradnia.
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Eljutott már oda a magyar női irodalom, 
hogy nem kell folyton önigazolnia és bizo-
nyítani, hogy tényleg értékes? Amúgy nem 
unod még az ilyen kérdéseket, amelyek 
burkoltan a nőírók pozitív diszkriminációját 
vállalják föl?

Az irodalom nem hatalmi harc, csak akkor 
lesz háború, ha azzá teszik. Én nem hatal-
mat, hanem igazságot szeretnék azoknak a 
korábbi alkotóknak, akikről vagy még soha 
nem hallott a magyar olvasó (hát még a más-
honnan tájékozódó átlagember), vagy pedig 
kizárólag múzsaként ismerjük őket. Most 
éppen Szendrey Júliával foglalkozom megint 
(épp ma van a halálának a 155. évfordulója), 
aki nemcsak Petőfi felesége volt, hanem 
saját jogán is alkotó, és ismét megrázott, 
hogy milyen megalázó, rémes hangnemben 
beszéltek róla a férfiak, még a Nyugatosok 
is szexualizálták, Ady pedig egyenesen azt 
mondta, hogy megérdemelt volna Petőfitől 
pár pofont a hisztérikus természetéért. Ami-
kor ilyesmit olvasok, forr bennem a harag 
– ez nem is nőkérdés, hanem az emberi mél-
tóság kérdése. Szerencsére pont Szendreyt 
már rehabilitálták, de a felsős tankönyvekbe 
ma is csak elvétve kerülnek be női alkotók, 
feladatomnak tartom tehát, hogy a régi és a 
kortárs írókat megismertethessem, a nőket 
különösképpen, mert a felnőtt olvasók jó 
része is nő. Fájdalmas látni, hogy mennyire 
nem ismerjük a saját történetünket, elődein-
ket. Amíg ez nem változik meg, addig igenis 
kell a megkülönböztetett figyelem is, de én 
az átlagos figyelemmel is megelégednék.

Mi teszi manapság kiszolgáltatottá a nőt, és 
hogyan válhat szabaddá?

Nők és férfiak egyaránt kiszolgáltatottak 
(„mint szükségét végző vadállat”, mondja a 
magányos férfiakról József Attila), de a nő 
testileg sebezhetőbb, különösen a család-
tervezés időszaka előtt azok voltak a nők, 
hiszen következménye volt a szerelemnek 
is, és az erőszaknak is, és az anyák minden 
szüléssel az életüket teszik kockára – ez még 
ma is így van, csak szerencsére sokkal jobb a 
helyzet. „Páros kínt enyhíthet alázat”, fordu-
lok megint József Attilához – de csak a páros 
alázat enyhítheti: meg kell értenünk egymás 
kínját, és ehhez az irodalom a legjobb esz-
köz, hiszen segít szavakat adni ahhoz, hogy 
közölni tudjuk, mi bánt. A jó szavak szabad-
sága vezet a lélek szabadságához, a beszéd 
szabadsága a megértés lehetőségéhez. A na-
pokban jelenik meg az Egy testben két szív 
című anyaság-antológia, én szerkesztettem a 

verses részét, és szándékosan nem csak női 
szerzőket válogattam bele, azzal a szándék-
kal, hogy lássuk: ebben a témában mindenki 
illetékes, hiszen mindannyian megszülettünk 
egyszer.

Két fiút neveltem fel, akárcsak te, és ettől 
másképp gondolkodom már a férfi-nő 
hatalmi kérdésekről. Egyáltalán arról, hogy 
miben áll a nő és miben a férfi hatalma. Ben-
ned változott ennek megítélése? Te például 
vívsz szabadságharcot a családodban? 

Akaratlanul is kemény kérdéseket 
tettél fel, életem legnehezebb, és egyben 
legszebb-legszentebb ügyeihez vezetnek. 
Nem jó állandóan harcolni, csak néha nem 
tudok ellenállni a kísértésnek, hogy itthon 
is állandóan soroljam a nőtörténeti traumá-
kat. Én mindig is fiús anyának képzeltem 
magam, és tényleg fiaim is születtek, csak 
most, hogy édesanyámat elvesztettem, 
kezd nagyon fájni, hogy ez az anya-lánya 
hagyomány megszakadt. Nincs, kinek 
továbbadni azt a szelíd határozott-
ságot, amit tőle és a nagymamá-
imtól tanultam. Szabadságharcot 
vívtam, igen, de már nem igazán 
van rá szükség, nincs mi ellen 
harcolni, ők szinte már feminis-
tábbak, mint én. Szerencsére 
szerető ölelésben sincs hiány, 
a gyöngédség nálunk termé-
szetes. (Az agresszió nem 
az, de azért akad ordítozás is 
néha, azt nekem külön meg 
kellett tanulnom, hogy ilyen-
kor ne ijedjek meg, hanem 
kiálljak magamért.) Az írá-
saimban mindig igyekez-
tem figyelni arra, hogy ne 
legyek elfogult, hogy a női 
agressziót és önbecsapást 
ugyanúgy leírjam, mint a 
férfiak hasonló működé-
seit. Engem gyerekkorom 
óta komolyan vettek, 
emberszámba vettek a 
férfiak, édesapámmal 
kezdve, és nagyon sokat 
tanultam a családom 
férfitagjaitól, igyek-
szünk mindig mindent 
megbeszélni. Az a 
legfontosabb, ami 
emberi és közös, 
nem az, ami lát-
szólag elválaszt 

minket, hiszen a különbségekről mindig 
kiderül, hogy áthidalhatóak.  

Alkotóként mi foglalkoztat mostanában 
leginkább?

Miután annyi fájdalmat kiírtam magamból, 
egyre jobban foglalkoztat a gyógyító írás, és 
most nem a trauma-kibeszélés értelmében, 
hanem a szellemi segítségnyújtás lehetősé-
geit keresem, a Keats-i és Weöres-i értelem-
ben. Már eddig is sokat írtam az életörömről, 
a zene, a lélegzés, a nézés gyönyörűségeiről, 
de most, magamat is vigasztalva az egyre 
gyűlő gyászban (csak az elmúlt időben 
három közeli családtagunkat vesztettük el), 
az öregedésben, meg nem utolsósorban az 
ország és a világ egyre fájdalmasabb gondjai, 
bűnei közt, ebben a fokozódó őrületben, ah-
hoz gyűjtöttem bátorságot, hogy az édesről, 
a szép életről is beszéljek, az emberi lélek 
fény-természetéről, arról, hogy az igazi lé-

nyegünk nem a fájdalom, hanem az 
öröm, nem a sötétség, hanem 

a ragyogás. Ahogy sokan, 
akik visszatértek a halál-
ból, a túlvilág békéjéről 
számolnak be, úgy én az 
evilágban szeretném a 

béke és a remény lehe-
tőségeit megkeresni 

és megmutatni, 
„ahol nagy a baj, 
közel a segítség” 

alapon.
Mihalicz 

Csilla

NŐK ÉS FÉRFIAK EGYARÁNT  
KISZOLGÁLTATOTTAK

Szabó T. Anna és Pozsár Eszter - irodalom és zene 
- párbeszéde nyitotta meg az idei AVL-Érdi Jazz 
Fesztivált. Ebből az alkalomból beszélgettünk a köl-
tővel női irodalomról, a jó szavak szabadságáról.
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„Nálunk  
a vendégek 
írják a heti 
menüt”

Kis Mozsár Gyorsétterem a Covid 
után nyitotta meg a kapuit, akkor, 
amikor más inkább bezárt. „Bizo-

nyos szempontból hálás vagyok a járvány-
nak, mert a Covid hozott vissza a vendég-
látásba” – mondta az étterem tulajdonosa, 
Morzsik Attila.

Korábban nagykereskedést működtetett, 
ami nem élte túl a járványt. Így aztán több 
évtizedes hazai és közel tíz éves külföldi 
vendéglátós tapasztalattal olyan éttermet 
álmodott meg, ahol főként a klasszikus 
magyaros konyha remekeit kínálják, a sörben 
sült hagymás csülöktől a cigánypecsenyéig. 
Az ötlet bevált, hiszen a Kálvin tér 1. szám 
alatti barátságos kisvendéglőbe nemcsak a 
környéken dolgozók jönnek ebédelni, hanem 
sokan házhoz is szállíttatják az ebédet.

„Mérsékelt árakon dolgozunk, ezért sok 

nyugdíjas is tőlünk rendel. Olcsóbb így, 
mintha főzne. És persze kényelmesebb is” – 
mondta Attila, akivel csúcsidőben beszélget-
tünk az étterem árnyékos teraszán.

Épp rendőrök érkeztek a napi ebédért, ők 
elcsomagolva vitték el az ételt. 

„Rendőröknek, polgárőröknek, mentők-
nek, tűzoltóknak jelentős kedvezménnyel 
kínáljuk a fogásainkat” – magyarázta Attila, 
aki szállít az érdi kézilabdásoknak, sőt egy 
érdi magánbölcsődébe is.

„Nálunk a vendégek írják a heti menüt: a fa-
cebook-on jelezhetik, hogy mit szeretnének. 
A napi ajánlatokat is a kereslet alapján állítjuk 
össze. Legnépszerűbb a csülök, a töltött ká-
poszta, a szalontüdő, a pacal, azaz a készéte-
lek – ezeket otthon, főleg kis mennyiségben, 
nehezebb megcsinálni” – mondta Attila.

Az elmúlt egy évben tapasztaltakra építve 
most bővítik mind a nyitvatartást, mind a 
kínálatot: szeptember 4-től már nemcsak 
ebédelni, hanem vacsorázni is lehet a Kis 
Mozsárban, méghozzá mérsékelt árakon.

„11-től 14 óráig tartunk nyitva ebédidőben, 
este pedig 18-tól 21 óráig. Hétvégén ren-
dezvényeink vannak, egészen márciusig” 
– mondta Attila, hozzátéve: a népszerű és 

olcsó menüt csak ebédidőben lehet rendelni, 
vacsorát az étlapról választhatnak a vendé-
gek, ezt is alacsony áron.

„Emellett kézműves hidegkonyhai készít-
ményeket is csinálok, ez az egyik specialitá-
som” – tette hozzá Attila, aki a hidegkonyha 
fortélyait egy háromszoros olimpiai bajnok 
mesterszakácstól leste el annak idején, a 
szokványos kaszinótojástól a töltött kecse-
géig.

Ami a melegkonyhát illeti, ott nagy rutinja 
van abban, hogy akár ezerötszáz emberre is 
főzzön egyszerre (mint a honvédségnél tette 
annak idején). Ennek nemcsak az étterem-
ben veszi hasznát: idestova egy évtizede 
minden téli vasárnapon ő készíti az ebédet 
a rászorulóknak a téli egyházi ételosztások 
keretében.

Emellett rendezvényekre főz és az étter-
mét fejleszti: most például a teraszt szeretné 
téliesíteni, hogyha beköszönt a hideg idő, 
még többen férjenek el.

Attila hitvallása: „Számomra a főzés 
alkotás, és nagyon jó, hogy megtaláltam 
itt a helyemet. A Kis Mozsárból szeretnék 
nyugdíjba menni”.

(X)
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Morzsik Attila (középen) két munkatársával
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A Kárpáti Farkasok jégkorongo-
zójával is felálló U17-es magyar 
válogatott Csehországban 
szerepelt. Kemény egyhetes 
programon van túl a 17 év alatti 
magyar nemzeti csapat, amely az 
új szezon első közös programján 

Csehországba utazott edzeni és 
felkészülési mérkőzéseket játsza-
ni. A játékoskeretbe meghívták 
az érdi klub tehetségét, Balázs 
Elődöt is, illetve a szakmai stáb-
ban Gyenes Dávid kapusedzőként 
képviselte a Kárpáti Farkasokat.

A piros-fehér-zöld együttes 
három barátságos összecsapáson 
lépett jégre: Plzen-ben a helyi 
HC Plzen Wolves és a német 
Frankfurt ellen, Karlovy Vary-ban 
pedig szintén a lokális csapattal 
csatázott. Mindhárom találkozót 
győzelemmel zárták a mieink, 
sorrendben 5-1-es, 10-0-ás és 
5-2-es eredménnyel. Külön öröm, 
hogy az érdi klub játékosa, Balázs 
Előd nem csupán valamennyi 
megmérettetésen játéklehetősé-
get kapott, de négy góllal és egy 
gólpasszal nagyban hozzá is járult 
a sikerekhez.
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

Négy gólt szerzett német  
és cseh csapatok ellen Balázs Előd

Nagyszerűen nyitották az őszi 
versenyidőszakot az Érdi Spar-
tacus SC birkózói. Az Orosházán 
megtartott U23-as országos 
bajnokságon három dobogós 
helyezést is összehoztak az 
ifjoncok.

Az érdi klub versenyzői közül 
Végh Artúr és testvére, Richárd 
ezúttal is a legfényesebben 
csillogó medáliát érdemelte 
ki teljesítményével. Artúr a 
kötöttfogás 130 kg-os, Richárd 
a szabdfogás 97 kg-os súly-

csoportjában utasította mögé 
valamennyi riválisát. Utóbbi 
fogásnemben Varga Dániel a 125 
kg-os mezőnyben volt érintett, 
ahol döntőbe jutott, de ott saj-
nos alulmaradt és így ezüstér-
mes lett.

A 23 év alatti korosztály idei 
világbajnokságát Finnországban 
rendezik októberben, amely-
nek 97 kg-os szabadfogású 
versenyszámában Végh Richárd 
képviseli az Érdi Spartacus SC-t 
és egyben a várost is.

A labdarúgó MOL Magyar Kupa 
2. fordulójában az Unione FC-vel 
került szembe az Érdi VSE. A 
párharc sorsa egy mérkőzésen 
dőlt el, ez pedig az ellenfélnek 
kedvezett, hiszen pályaválasztó-
ként Budapesten, a III. kerületi 
TVE pályáján fogadta Kertész 
Ferencéket.

Ennek ellenére az összecsa-
pás az érdiek szája íze szerint 
kezdődött, már a 12. percben 
előnybe került a VSE Juhász 
Botond Ferenc jóvoltából. A 
házigazda Téglás Béla góljával a 
32. minutumban egyenlített, hat 

perccel később pedig a vezetést 
is megszerezte Kulcsár Tamás-
nak köszönhetően. Az első 
felvonásban nem esett több gól, 
2-1-es Unione előnynél cseréltek 
térfelet a csapatok. 

A második játékrészben az 
egyenlítés sajnos nem jött ösz-
sze, ellenben a hazaiak tovább 
növelték előnyüket. A korábban 
az Érdi VSE-ben is meghatározó 
szerepet betöltő Melczer Vilmos 
az 55. percben megszerezte a 
budapestiek harmadik gólját is, 
eldöntve a találkozó és a tovább-
jutás sorsát.

Országos bajnokok lettek városunk 
birkózói

Búcsúzott a Magyar Kupától  
az Érdi VSE
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ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET  
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

HATÓSÁGI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): • a kereskedelmi tevékenységek megkezdésével,
folytatásával és nyilvántartásával kapcsolatos ügyek, az üzemeltetéssel kapcsolatos 

eljárások, ellenőrzések, • telepengedélyezési, valamint bejelentéshez kötött nyilvántartásba 
vételi eljárások lefolytatása, • szálláshely-szolgáltatási eljárások, • piaccal és vásárokkal 

kapcsolatos eljárások, • zenés, táncos rendezvényekkel kapcsolatos eljárások,
• végzi a népesség-nyilvántartásokkal kapcsolatos feladatokat, • kivizsgálja, illetve elintézi 

az illetékességi területén a hatáskörébe tartozó közérdekű bejelentéseket, panaszokat, 
javaslatokat, • végzi a központi címregiszterrel kapcsolatos hatósági és címkezelési felada-

tokat, • végzi a házszámrendezéssel kapcsolatos hatósági feladatokat
• hatósági bizonyítvány kiállítása. Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakör-

család): Hatósági jogalkalmazási Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony 
(Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd
Pályázati feltételek:

• Jogállásból fakadó jogszabályi 
követelmények:

• Büntetlen előélet
• Cselekvőképesség
• Magyar állampolgárság
• Elvárt végzettség/képesítés:
• 4. Érettségi, vagy középfokú 

szakképesítés vagy szakképesí-
tés-ráépülés

• felső középfokú részszakképesítés 
vagy szakképesítés szakma - 
középfokú

• szakképzettség szakképesítés spe-
ciális készségfejlesztő szakiskolai 

szakképzettség ,
• Egyéb végzettség, 29/2012. (III. 7.) 

Korm. rend. 1. melléklet 14. pont II. 
besorolási

• osztályhoz tartozó végzettség
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:

• A pályázat elbírálása során előnyt 
jelentő végzettség/képesítés:

• 6. Felsőfokú végzettséghez kötött 
szakképesítés alapképzés (Bsc 
vagy BA),

• Egyéb végzettség, 29/2012. (III. 7.) 
Korm. rend. 1. melléklet 14. pont I. 
besorolási osztályba 
tartozó végzettség

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.09.15. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Köznevelési, Művelődési 
és Ifjúsági Bizottsága, Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata által alapított 
tanulmányi ösztöndíjakról szóló 30/2013. (IX.24.) önkormányzati rendelet 5. 
§-ában meghatározott hatáskörében eljárva, felhívást tett közzé a Tehetség-
gondozó és az Esélyteremtő Ösztöndíj 2023/2024. tanévre vonatkozó kiírásáról.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a pályázatok benyújtási határideje: 2023. szeptem-
ber 15-e péntek, 24.00 óra. A határidőn túl benyújtott pályázatok érvénytelen-
nek minősülnek. 
A pályázat benyújtása után hiánypótlásra nincs lehetőség, a kötelező mellékle-
tek csatolásának elmulasztása a pályázó kizárását jelenti. 

A pályázati felhívás elérhető a https://www.erd.hu/kozerdeku-informaciok/paly-
azatok/tanulmanyi-osztondij-palyazatok menüpontban.

Érd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Humán-szolgáltatási Főosztály

TÁJÉKOZTATÁS ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRÓL

TÁJÉKOZTATÓ A TANKÖTELEZETTSÉG IDŐTARTAMA ALATTI TANULÓI 

JOGVISZONY IGAZOLÁSÁRÓL

Az Érdi Gárdonyi Géza Általános Iskola és Gimnázium 

PÁLYÁZATOT HIRDET 
az alábbi álláshelyekre:

ANGOL, MATEMATIKA, FIZIKA SZAKOS 
TANÁR, ISKOLAPSZICHOLÓGUS,  

KÖNYVTÁROS, VALAMIT TANÍTÓ. 

A munkakörök határozatlan idejű, teljes munkaidősek, angolból, fizikából és matematiká-
ból óraadó pedagógusok jelentkezését is várjuk

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Illetmény és juttatások: Az aktuálisjogszabályok az irányadóak.                 

Pályázati feltételek ( a KÖZSZOLGÁLLÁS felületen bővebben megtalálható):

szakirányú végzettség, büntetlen előélet
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, motivációs 

levél, erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló okiratok másolata 
A munkakör betölthetőségének időpontja:  

A pályázat elbírálását követően azonnal.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. október 16.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska intéz-

ményvezető nyújt a pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.  
A pályázatok benyújtásának módja: 

Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 
A pályázat elbírálásának határideje: 2023. október 18. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, Törvényes képviselőket és tanköteles Tanuló-
kat, hogy a benyújtandó dokumentumokhoz - például ilyen a Tehetséggondozó 
és Esélyteremtő Ösztöndíjpályázat - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény 46/A. § rendelkezései alapján már nem szükséges a tanulói jogvi-
szony igazolása annak a tanévnek a végéig, amelyben a tanuló a 16. életévét 
betölti.

Ezen tanévet követő évtől, a 16. életévüket betöltött tanulók esetén, a tanulói 
jogviszony érvényes diákigazolvánnyal igazolható. Törvény vagy kormányren-
delet ettől eltérő rendelkezést tartalmazhat.
A pályázati kiírásban szereplő egyéb dokumentumok benyújtása továbbra is 
szükséges az érvényesség megállapításához.
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Ádám Ferenc bútorasztalos
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

ALBÉRLET
ÉRDEN EGYSZOBA ÖSSZKONFOR-
TOS LAKÁS egy vagy két fő részére 
kiadó. Tel.: 20/268 1019 (143/2022)

SZOLGÁLTATÁS

LEGOLCSÓBBAN VÁLLALOM 
TETŐ ÉPÍTÉSÉT, átrakást, palatető 
felújítást bontás nélkül is, lapostető 
szigetelését, kerítés építést és min-
denfajta kisebb javításokat.  
Tel.: 70/5882701 (127/2023)

KLÍMA TISZTÍTÁS, KARBANTAR-
TÁS, TELEPÍTÉS GARANCIÁVAL. 
Hívjon bizalommal!  
Tel.: 06/30 6888 316 (100/2023)

ÁCSOKAT, BETANÍTOTT ÁCSOKAT, 
TETŐKÉSZÍTÉSHEZ magas kereseti 
lehetőséggel  felveszek.  
Tel.: 30/563-5544 (138/2023)

KÖNNYÜ KERTI MUNKÁRA KERE-
SEK NYUGDÍJAST havi egy-két al-
kalomra, hosszabb távra. Érdeklődni 
lehet: 06/ 70 205 5519 (139/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, 
garanciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63
 (3/2023)

EGYÉB
CSALÁDI HÁZ UDVARÁNAK REND-
SZERES RENDBEN TARTÁSÁRA 
keresek embert Érd központjában. 
Tel.: 06/30/620 3633 (144/2022)

MINŐSÉGI VEGYES VAGY AKÁC 
TŰZIFA szállítással eladó.  
Tel.: 06/20 525 7602 (141/2023)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
NON-STOP, GARANCIÁVAL,

BONTÁS NÉLKÜL, DÍJTALAN KISZÁLLÁS, 

VÍZVEZETÉK-SZERELÉS, GYORSSZERVIZ  

Nyugdíjas és nagycsaládos kedvezmény! 

T: 0620-5858-838
(270/2022)

(4
6/

20
23

)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(8
/2

02
3)

(3
21

/2
02

0)

(6
/2

02
2)

(2
/2

02
3)

Asztalos munkatárs Asztalos munkatárs 
jelentkezését várom,  jelentkezését várom,  

Érdi munkahelyre.Érdi munkahelyre.

06-30-311-869306-30-311-8693
06-309-347-93506-309-347-935

(1
37

/2
02

3)

Ha örökbe fogadná a képen látható kutyust, vegye fel a kapcsolatot az alapít-
vány munkatársaival. Telefon: 06/30 276 6071 vagy 06/30 910 6987, E-mail: 
siriusalapitvany@gmail.com. A többi gazdikeresőt pedig megtalálja a www.
siriusalapitvany.hu weboldalon. Sirius Állat- és Természetvédelmi Alapítvány, 
Érd. Adószám: 18707379-1-13, Bankszámlaszám:  10403136-49534949-49521015

Simi
Barátságos, kis-közepes testű, 1 év 
körüli, ivartalanított szuka kutyus. 
Szeretetéhes, kezelhető.

GAZDIKERESŐ

Leó
Kedves, közepes termetű, ivartalaní-
tott kan, játékos, mozgékony. Kertes 
házba költözne szívesen.

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (113/2023)
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Szociális Gondozó Központ - Érd  
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvény  
20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ 

dr. Dizseri Tamás Habilitációs Központ

TERÁPIÁS 
MUNKATÁRS  

beosztás ellátására.
A közalkalmazotti jogviszony  

időtartama:

határozott idejű munkaviszony,  
előreláthatólag  

2025. szeptember 30-ig
Foglalkoztatás jellege:  

Teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Pest megye, 

2030 Érd, Hivatalnok utca 42.
A beosztáshoz tartozó illetve a vezetői 
megbízással járó lényeges feladatok:

Fogyatékosok nappali ellátásában 
fogyatékossággal élő felnőttek mentális 
gondozása, terápiás segítése, képes-
ségek fejlesztése, szabadidős tevé-

kenységek szervezése, lebonyolítása.
Illetmény és juttatások: Az illetmény 
megállapítására és a juttatásokra a 
Közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései 
az irányadók. Munkába járás költségté-
rítése a 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 

szerint, valamint cafeteria-juttatás és 
munkaruha-juttatás a fenntartó, Érd 
megyei jogú város 17/2008. (III.28.) 

rendelete szerint. 
Pályázati feltételek:

• Főiskola, a személyes gondosko-
dást nyújtó szociális intézmények 
szakmai feladatairól és műkö-
désük feltételeiről szóló 1/2000. 
(I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú 
mellékletének intézményvezetőre 
vonatkozó szakképzettség és 
szakképesítés,

• Magyar állampolgárság, büntetlen 
előélet, 3 hónapnál nem régebbi 
erkölcsi bizonyítvány, cselekvő-
képesség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

• Gyógypedagógus, gyógypedagó-
giai asszisztens végzettség

• B kategóriás jogosítvány
• kreativitás, kézműves készségek

A pályázat részeként benyújtandó 

iratok, igazolások:

• Szakmai önéletrajz, motivációs 
levél, iskolai végzettséget igazoló 
bizonyítványmásolat, erkölcsi 
bizonyítvány, hozzájárulási 
nyilatkozat a személyes adatok 
pályázati eljárással összefüggő 
kezeléséhez.

• Nyilatkozat arra vonatkozóan, 
hogy vállalja a vezetői megbízás-
sal rendelkező szociális szolgál-
tatást nyújtó személyek vezető-
képzéséről szóló 25/2017. (X. 18.) 
EMMI rendelet 
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Helyben vagyunk
Mihalicz Csillával

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Némedi-Varga Tímeával  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Helyben vagyunk ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel
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A mozogni vágyó időseket a 
Szepesben senior gerincjó-
gával várjuk minden csü-
törtökön 10 órai kezdettel, 
szeptember 19-én-én pedig 
tartásjavító tornán vehetnek 
részt a Parkvárosi Közösségi 
Házban 9 órától.

Szeptember 15-én 10 órakor 
a Női Egészség Klubba várjuk 
az érdeklődőket a Parkvárosi 
Közösségi Házba; az aktuális 
téma az egyensúly és annak 
megtartása lesz.

Új, 4 alkalmas, egyszerre 
szórakoztató és informa-
tív előadás-sorozat indul 
szeptember 18-án 14 órakor a 
Szepesben. A Kádár-korsza-
kot járjuk majd körül, a téma 
most a szocializmus könny-
űzenéje lesz.

Szeptember 19-én 10 órakor 

folytatódik a társasjáték klub 
is Parkvárosban.

A Demencia Kávézó szep-
tember 19-i találkozóján A 
hűség című filmet vetítjük - a 
film egy fájdalmasan szép el-
múlás-történet, melyben egy 
idős házaspár közös életének 
utolsó hónapjait követhetjük 
nyomon. A Hűség két ember 
összetartozásáról szól: a 
feleségről, aki Alzheimer 
betegsége miatt az emlékeit 
már magában őrzi és a férjről, 
aki még emlékszik a közös 
pillanatokra. A vetítés után 
az alkotókkal és egymással is 
beszélgethetnek a résztve-
vők. Regisztráció szükséges: 
70-333-1729.

Szeptember 20-án 10 órakor, a 
senior könyvklub találkozóján 
Delia Owens – Ahol a folyami 

rákok énekelnek című könyvét 
vesszük majd górcső alá a 
Parkvárosi Közösségi Házban.

Szeptember 21-én a helytörté-
neti sétán a Szenvedő Krisz-
tus kápolnához látogatunk, 
illetve felfedezzük a kastély 
pincerendszerét is. Találkozó 
10 órakor a Termálfürdőnél, 
esőnap szeptember 22-én.

A Czabai-kertet ismerhetik 
meg az érdeklődők szeptem-
ber 25-én 15 órától a Radnai 
utca 50. alatt.

Az Idősek Világnapja alkalmá-
ból szeptember 26-án és 28-án 
várjuk az érdi 65 év felettieket 
a Szepesbe, 15 órától Kamarás 
Iván Egy fess pesti este című 
műsorát tekinthetik meg az 
érdeklődők. A kiválasztott 
előadásra az ingyenes jegye-
ket a Szepesben vehetik át.

3-1-2 meridiántorna foglalko-
zások: Parkvárosi Közösségi 
Házban minden kedden 8.00-
tól és pénteken 14.00-tól, 
a Szepes Gyula Művelődési 
Központban pedig kedden és 
szerdán 9.00-tól.

További információ  
az idősügyi programokról: 

szucs.agnes@szepesmk.hu, 
70-333-1729.

SZEPTEMBERBEN FOLYTATÓDNAK A NAGY SIKERŰ NYUGDÍJAS PROGRAMOK 
A MŰVELŐDÉSI HÁZ SZERVEZÉSÉBEN 

RENDSZERES PROGRAMOK

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00
•Tartásjavító torna – kedd 9.00
•Mese Maci – kedd 10.00
•Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 
•Bachata – kedd 19.30
•Senior torna – szerda, péntek 8.30
•Kerekítő – szerda 10.00, 10.45 
•Szenior örömtánc – szerda 14:00
•Így tedd rá! – szerda 16:00
•Jóga – szerda 19.00
•Női klub – szerda 20.00
•Ringató – csütörtök 9:00, 9:45
•Kerámia – csütörtök 18:00 
•Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00
•Pilates – péntek 15:00

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2030 Érd, Gépész utca 14. 06(23) 746-118 

kozossegihaz@szepesmk.hu

A Szepes Gyula Művelődési Központ „Idősen, aktívan Érden” ingyenes idősügyi  
programsorozata az alábbi eseményekkel várja az érdi 65 év felettieket:

CSUKA ZOLTÁN VÁROSI 
KÖNYVTÁR

SZEPTEMBER 20. 13 ÓRA: 
Gyermekkönyvtár: Nyu-
lász Péter: Bemutatkozik 
a Berger Szimat Szolgálat. 
Író-olvasó találkozó alsó 
tagozatosoknak

SZEPTEMBER 20. 17 ÓRA: 
Felnőttkönyvtár: Csuka 
Zoltán emléknap: A mai 
szlovéniai magyar irodalom 
helyzete. Zágorec-Csuka 
Judit előadása

SZEPTEMBER 25. 18 ÓRA: 
Parkvárosi Fiókkönyvtár: 
Népmese Napja: Diavetítés, 
papírszínházi előadás, népi 
gyermekjátékok
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A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

Budakalász Gimnázium Érdi Tagiskola 

2023/24-as tanév

Katona Anita Andrea tagiskola-vezető 

Email cím: budakalasztanugyerd@gmail.com 

Telefon: 06-30/816-4984

2030 Érd, Erzsébet u. 24-32

Bolyai János Általános Iskola épületében

BEIRATKOZÁSI IDŐPONTOK (NAP + IDŐPONTOK)

2023. június 15. csütörtök 16:00-18:00 óráig

2023. augusztus 9. szerda 16:00-19:00 óráig

2023. augusztus 23. szerda 16:00-19:00 óráig

2023. augusztus 28-29-30-31. 16:00-18:00 óráig

Pótbeiratkozás: 

2023. szeptember 15-ig HÉTFŐTŐL – CSÜTÖRTÖKIG 

16:00 – 18:00 óráig

ÉRDI KINCSES ÓVODA

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 
A 3-7 éves gyermekek nevelése-oktatása, minden

olyan feladat, melyet a Köznevelési törvény az intézményi dokumentumok és a mun-
kaköri leírás a munkakörre előír.

Betöltendő állás szakmacsoportja: köznevelés
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):  

Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra,
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

Álláshirdető szervezet bemutatása: 
Az intézmény és tagóvodáinak bemutatása a
www.kincsesovoda.hu honlapon található.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.09.18. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

ÉRDI KINCSES ÓVODA ÉS TAGÓVODÁI

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

PEDAGÓGIAI ASSZISZTENS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A nevelő-oktató munkát segítő gondozási és nevelési
feladatok ellátása, a rábízott gyermekek, gyermek csoportok felügyelete és irányítása.

Betöltendő állás szakmacsoportja: köznevelés
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):  

Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozott, 40 óra,
Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

Álláshirdető szervezet bemutatása: Az intézmény és tagóvodáinak bemutatása a
www.kincsesovoda.hu honlapon található.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés
feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet

honlap címe stb.): Az illetmény és a juttatások megállapításénak szabályait 
a Kjt. valamint Érd

MJV 35/2013 (XI.7) önkormányzati rendelete tartalmazza.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.09.18. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Szociális Gondozó Központ - Érd
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ / Időseket Ellátó Központ

4 FŐ GONDOZÓ/ÁPOLÓ
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogvi-
szony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Topoly utca 2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
Az Idősek Bentlakásos Otthonában, váltott műszakban, az ellátottak testi-lelki jólété-
nek biztosítása. Az egészségügyi team tagjaként részvétel a szakfeladatok koordiná-

lásával a preventív, egészség-megőrzési, egészségfejlesztési folyamatokban.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalma-

zottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Munkába járás költségtérítése a 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet szerint, valamint 
cafeteria-juttatás és munkaruha-juttatás a fenntartó, Érd megyei jogú város 17/2008. 

(III.28.) rendelete szerint. 

Pályázati feltételek:
• Középfokú képesítés, Általános 

ápoló és asszisztens, Szociális gon-
dozó és ápoló, bővebben 1/2000.
(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú 
melléklete alapján,

• Magyar állampolgárság, büntetlen 
előélet, 3 hónapnál nem régebbi 
erkölcsi bizonyítvány, cselekvőké-
pesség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• Emelt szintű szakképesítés, Ge-

rontológiai gondozó / Demencia-
gondozó

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 

igazolások:
• Szakmai önéletrajz, iskolai végzett-

séget igazoló bizonyítványmásolat, 
erkölcsi bizonyítvány, hozzájárulási 
nyilatkozat a személyes adatok 
pályázati eljárással összefüggő 
kezeléséhez.

• Nyilatkozat, amely szerint a pályázó 
nem áll cselekvőképességet érintő 
gondnokság alatt.

A munkakör betölthetőségének idő-
pontja:

• A munkakör a pályázatok elbírálását 
követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.09.30.

A pályázatok benyújtásának módja: Elektronikus úton Barkóczy Pamela részére a 
munkaugy@szocgond.hu  e-mail címen keresztül,

vagy
Postai úton, a pályázatnak a Szociális Gondozó Központ - Érd címére történő meg-

küldésével (2036 Érd-Érdligeti posta, Pf. 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati 
adatbázisban szereplő azonosító számot: 176/2023/M, valamint a munkakör megne-

vezését: gondozó/ápoló. 
A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázatok elbírálása folyamatos, kérjük ne várjon a pályázati határidő végéig. Az 
érvényes pályázatot benyújtó jelentkezők személyes meghallgatáson vesznek részt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023.10.02.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

Érdi Újság / Érdi honlap 

TISZTELT ÉRDI LAKOSOK!

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja az érdiek nyugodt pihenéshez fűződő jogának 
érvényesítését.

Érd város polgárai és a városvezetés közös érdeke, hogy ez az év minden napján biztosítva 
legyen.

Sajnálatos módon a nyári időszakban fokozott problémát jelentenek a különböző zajjal járó te-
vékenységek, amelyeket általában a kert- és ingatlanfenntartás, a fűnyírás, a gallyazás, a bar-
kácsolás és egyéb olyan munkálatok okoznak, amelyek a lakosság nyugalmát megzavarják.

Erre tekintettel felhívjuk az érdiek figyelmét a zaj- és rezgésvédelem helyi szabályozásáról 

szóló 61/2009. (X.16.) önkormányzati rendeletben foglaltak betartására.

Az ingatlanon zajhatással járó kertépítési, kert- és ingatlanfenntartási tevékenységek az alábbi 
időpontokban végezhetőek:

hétköznapokon 8:00 és 19:00 között;

szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon 9:00 és 12:00 között.

Ezen időszakokon kívül kizárólag az azonnali veszély- vagy balesetelhárítási munkavégzés 

engedélyezett, minden más esetben tiltja a jogszabály.

Tájékoztatjuk a tisztelt érdieket, hogy a fentiek megsértése esetén a közösségi együttélés 
alapvető szabályairól, valamint ezek megszegésének jogkövetkezményeiről szóló 34/2013. 
(XI. 7.) számú önkormányzati rendelet alapján bírság kiszabásának van helye.

A bírság összege helyszíni bírság esetén 50.000,- Ft-ig terjedhet, illetve természetes sze-

mély esetén 200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 2.000.000,- Ft-ig terjedő közigazgatási 
bírság kiszabásának van helye.

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a rendeletben foglaltakat – mindannyiunk békés együttélése 
és nyugodt pihenése érdekében – legyenek szívesek betartani!

Megértésüket megköszönve és tisztelettel:

Dr. Feik Csaba

jegyző

FELHÍVÁS

A ZAJ- ÉS REZGÉSVÉDELEM HELYI SZABÁLYAINAK BETARTÁSÁRA
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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